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Riunione del 16 gennaio 2008  
                         Sono presenti: 
             - Avv. Fabrizio       FILIPPUCCI         PRESIDENTE  
             - Avv. Gianroberto  CALDARA             COMPONENTE 
             - Avv. Antonio       AMATO       COMPONENTE 
             - Sig.ra Sandra D’Alessandro Segretaria  

  
14-07/08 PROCEDIMENTO DISCIPLINARE NEI CONFRONTI DI . 

   PIROZZI ACHILLE 
 

La Commissione Giudicante Nazionale 
- Letti gli atti ed esaminati i documenti di causa ; 
- Rilevato che è documentalmente provato che il prevenuto si è 
qualificato organizzatore unico, come si evince dalla e-mail del 12-7-
07 , inviata da Achille Pirozzi a Beach Volley; 

- Ritenuto che le contestazioni oggetto del capo di incolpazione sono 
raccolte nel processo verbale di constatazione nominato “Relazione 
tappa di Eboli” , redatto a conclusione della sessione degli incontri 
disputatisi ad Eboli; 

- Che deve ritenersi ininfluente l’assunto difensivo incentrato sulla 
mancata sottoscrizione di un apposito contratto di “Promoter”, in 
ragione della concludenza dei suoi comportamenti in tal senso, 
peraltro raccolti anche nella pubblicazione “ Beach Volley del 2007, 
laddove a pag 15 è pubblicata la presentazione del Master di Eboli, 
dal quale si ricava la prova della promozione del torneo nella città di 
Eboli, tanto che riceveva finanche i ringraziamenti del Sindaco: 

P.Q.M. 
Irroga a carico di Pirozzi Achille la sanzione della sospensione da ogni 
attività federale per mesi 18 (diciotto). 
 

            ILPRESIDENTE 
                                     Avv.Fabrizio  Filippucci 
Affisso il 7 marzo 2008 

                                       


